
O’CLOCK

COZY 
ATMOSPHERE

DESIGN BY  MARCO POLETTI

#SEACOLORS

L A  B E L L E Z Z A 
D E L L A 
S E M P L I C I TÀ
T h e  b e a u t y  o f  s i m p l i c i t y

Con le sue forme sinuose, semplici e sempre 
attuali O’CLOCK ricorda che la funzione 
non è secondaria al design. Perfetto in spazi 
contemporanei o in progetti di ristrutturazioni, 
incarna un’idea di modernità che sa convivere 
con ogni stile.

With its sinuous, simple and timeless shapes, 
O’CLOCK reminds us that function is no less 
important than design. Perfect for contemporary 
spaces or renovation projects, this line 
embodies an idea of modernity that knows 
how to blend in with any style.

L AVA B O  /  W A S H B A S I N
A r t .  1 4 5 3 8 C R 2 2 P R
A r t .  1 4 5 3 8 B I 2 2 P R

B I D E T  /  B I D E T 
A r t .  1 4 5 2 2 B I P R
                        
D O C C I A  /  S H O W E R 
A r t .  1 4 8 8 9 C R 0 0 
A r t .  1 4 8 8 9 B I 0 0  
A r t .  1 4 5 2 9 B I P R       
A r t .  8 3 0 B I P R M 1

A C C E S S O R I  /  
A C C E S S O R I E S 
A r t .  4 4 0 0 1 B I 0 0      
A r t .  3 0 0 2 7 B I 0 0  
A r t .  4 4 0 3 3 B I 0 0     
A r t .  0 4 1 0 1 B I 0 0
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O’CLOCK

L AVA B O  /  W A S H B A S I N                 
A r t .  1 4 5 2 1 B I P R  
A r t .  1 4 5 2 1 O P P R
A r t .  1 4 5 2 1 N S P R
A r t .  1 4 5 2 1 C R P R                       

L AVA B O  /  W A S H B A S I N 
A r t .  1 4 5 2 1 N E P R

L AVA B O  /  W A S H B A S I N
A r t .  1 4 5 3 8 B I 2 2 P R

D O C C I A  /  S H O W E R 
A r t .  1 4 8 8 9 B I 0 0  
A r t .  1 4 5 2 9 B I P R       
A r t .  8 3 0 B I P R M 1

A C C E S S O R I  
/  A C C E S S O R I E S 
A r t .  4 4 0 0 1 B I 0 0 
A r t .  3 0 0 2 7 B I 0 0 

493492



O’CLOCK

A r t .  1 4 8 8 9 N E 0 0

C R C N N S P L B I N E

O R O P AV G E A U D S

E O H O M I

CARTUCCIA: La serie O’Clock è dotata di diverse tipologie di cartucce: cartuccia ø 25 mm e cartuccia ø 35 mm senza distributore.
La temperatura d’impianto non deve superare i 70°C. La pressione di esercizio dell’impianto consigliata è di 3 bar.
EROGAZIONE: La serie O’clock ha un tipo di erogazione morbida. I lavabi e i bidet sono forniti con limitatore di portata da 6 l/m.
SISTEMI DI DEVIAZIONE: I deviatori Bongio sono testati per funzionare da un minimo di 0,5 bar pressione.
INSTALLAZIONE: Tutti gli articoli ad incasso completi Bongio sono forniti di relative parti da incassare.
Per i miscelatori lavabo e bidet da installarsi su piano, devono essere realizzati fori di ø 35 mm. massimo.
ENERGY ECONOMY SYSTEM (SU RICHIESTA) è una tecnologia che permette di fornire acqua fredda con la leva posizionata nel 
mezzo. Il risparmio di energia, di acqua calda ed il risparmio economico sono assicurati nel rispetto dell’ambiente.

CARTRIDGE: O’Clock series uses different kind of cartrdiges: ø 25 mms and ø 35 mms without distributor. 
The temperature of the plant must not exceed 70°. The ideal working pressure of the plant is 3 bar.
SUPPLY: O’clock series has a soft supply. Basin and bidet mixers have a standard limitation of flow to 6 l/m which reduces  
the water waste.
DIVERTING SYSTEMS: Bongio diverters have been tested to work properly starting from a minimum 0,5 bar pressure.
INSTALLATION: All the built-in Bongio items are available with universal raw built-in body. 
For the basin and bidet mixers - single or three holes - to be place on top deck, they require ø 35 mms maximum holes.
ENERGY ECONOMY SYSTEM (UPON REQUEST) is a technology that supplies cold water with the lever placed in the middle.
Energy saving, hot water saving and economic saving are granted in the respect of the ambience.

I N F O R M A Z I O N I
T E C N I C H E
Te c h n i c a l  d e ta i l s 

F I N I T U R E  E  C O L O R I  /  F I N I S H E S  A N D  C O L O U R S D E T TA G L I  /  M O R E  I N F O  P A G .  3 2

Schede tecniche e istruzioni di montaggio sono consultabili e scaricabili sul sito www.bongio.com
Technical features and assembly instructions are available online. Download on www.bongio.com

495494



1 4 5 2 1 / P R  

Miscelatore lavabo con piletta clic-
clac in ottone.

Basin mixer with clic-clac waste.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

14521CRPR
CR

14521NSPR
NS

14521AVPR
AV/GE/AU/EO/DS/HO/MI/NE/BI

14521PLPR
PL

14521CNPR
CN

14521XXPR
XX

 XX: Per tutte le altre finiture fattibili riferirsi a questa fascia di prezzo. / 
Refer to this line of price for all other realizable finishes.

Non disponibile in TT - BU - ON - BM - HM - OM - AM - NM / Not available 
TT - BU - ON - BM - HM - OM - AM - NM

ABBINABILE A  / TO MATCH WITH :
Sifone / Siphon - 00067

P R O L U N G A   /  M I X E R  E X T E N S I O N

940CR15 940XX15 

Ricambio/prolunga per finiture diverse dal cromo. / Spare part/mixer 
extension for different finishes.

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

9840 99821 4 5 3 2 / P R  

Miscelatore lavabo con prolunga 15 
cm e piletta clic-clac in ottone.

Basin mixer with 15 cms. extension 
and clic-clac waste.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

14532CRPR
CR

14532NSPR
NS

14532AVPR
AV/GE/AU/EO/DS/HO/MI/NE/BI

14532PLPR
PL

14532CNPR
CN

14532XXPR
XX

 XX: Per tutte le altre finiture fattibili riferirsi a questa fascia di prezzo. / 
Refer to this line of price for all other realizable finishes.

Non disponibile in TT - BU - ON - BM - HM - OM - AM - NM - BB / Not 
available TT - BU - ON - BM - HM - OM - AM - NM - BB

ABBINABILE A  / TO MATCH WITH :
Sifone / Siphon - 00067

P R O L U N G A   /  M I X E R  E X T E N S I O N

00940CR15 00940XX15 

Ricambio/prolunga per finiture diverse dal cromo. / Spare part/mixer 
extension for different finishes.

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

9840 9982

1 4 5 2 0 / P R  

Miscelatore lavabo con prolunga 150 
mm e bocca lunga completo di piletta 
clic-clac in ottone.

Basin mixer with 150 mms extension 
long spout and clic-clac waste.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

14520CRPR
CR

14520NSPR
NS

14520AVPR
AV/GE/AU/EO/DS/HO/MI/NE/BI

14520PLPR
PL

14520CNPR
CN

14520XXPR
XX

 XX: Per tutte le altre finiture fattibili riferirsi a questa fascia di prezzo. / 
Refer to this line of price for all other realizable finishes.

Non disponibile in TT - BU - ON - BM - HM - OM - AM - NM - BB / Not 
available TT - BU - ON - BM - HM - OM - AM - NM - BB

ABBINABILE A  / TO MATCH WITH :
Sifone / Siphon - 00067

P R O L U N G A   /  M I X E R  E X T E N S I O N

00930CR15 00930XX15 

Ricambio/prolunga per finiture diverse dal cromo. / Spare part/mixer 
extension for different finishes.

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

9812 9982

1 4 5 2 1 / P R  

Miscelatore lavabo con piletta clic-
clac in ottone.

Basin mixer with clic-clac waste.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

14521CRPR
CR

14521NSPR
NS

14521AVPR
AV/GE/AU/EO/DS/HO/MI/NE/BI

14521PLPR
PL

14521CNPR
CN

14521XXPR
XX

 XX: Per tutte le altre finiture fattibili riferirsi a questa fascia di prezzo. / 
Refer to this line of price for all other realizable finishes.

Non disponibile in TT - BU - ON - BM - HM - OM - AM - NM / Not available 
TT - BU - ON - BM - HM - OM - AM - NM

ABBINABILE A  / TO MATCH WITH :
Sifone / Siphon - 00067

P R O L U N G A   /  M I X E R  E X T E N S I O N

940CR15 940XX15 

Ricambio/prolunga per finiture diverse dal cromo. / Spare part/mixer 
extension for different finishes.

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

9840 9982

1 4 5 3 2 / P R  

Miscelatore lavabo con prolunga 15 
cm e piletta clic-clac in ottone.

Basin mixer with 15 cms. extension 
and clic-clac waste.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

14532CRPR
CR

14532NSPR
NS

14532AVPR
AV/GE/AU/EO/DS/HO/MI/NE/BI

14532PLPR
PL

14532CNPR
CN

14532XXPR
XX

 XX: Per tutte le altre finiture fattibili riferirsi a questa fascia di prezzo. / 
Refer to this line of price for all other realizable finishes.

Non disponibile in TT - BU - ON - BM - HM - OM - AM - NM - BB / Not 
available TT - BU - ON - BM - HM - OM - AM - NM - BB

ABBINABILE A  / TO MATCH WITH :
Sifone / Siphon - 00067

P R O L U N G A   /  M I X E R  E X T E N S I O N

00940CR15 00940XX15 

Ricambio/prolunga per finiture diverse dal cromo. / Spare part/mixer 
extension for different finishes.

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

9840 9982

1 4 5 2 0 / P R  

Miscelatore lavabo con prolunga 150 
mm e bocca lunga completo di piletta 
clic-clac in ottone.

Basin mixer with 150 mms extension 
long spout and clic-clac waste.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

14520CRPR
CR

14520NSPR
NS

14520AVPR
AV/GE/AU/EO/DS/HO/MI/NE/BI

14520PLPR
PL

14520CNPR
CN

14520XXPR
XX

 XX: Per tutte le altre finiture fattibili riferirsi a questa fascia di prezzo. / 
Refer to this line of price for all other realizable finishes.

Non disponibile in TT - BU - ON - BM - HM - OM - AM - NM - BB / Not 
available TT - BU - ON - BM - HM - OM - AM - NM - BB

ABBINABILE A  / TO MATCH WITH :
Sifone / Siphon - 00067

P R O L U N G A   /  M I X E R  E X T E N S I O N

00930CR15 00930XX15 

Ricambio/prolunga per finiture diverse dal cromo. / Spare part/mixer 
extension for different finishes.

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

9812 9982

1 4 5 3 3 / P R  

Miscelatore lavabo a pavimento. Floor mounted basin mixer.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

14533CRPR
CR

P A R T E  I N C A S S O  
B U I L T - I N  P A R T

P A R T E  E S T E R N A  D A  A B B I N A R E  
E X T E R N A L  M A T C H I N G  P A R T

F I N I T U R E  /  F I N I S H E S

09744    14533CRPREU 
CR

14533NSPREU 
NS

14533AVPREU 
AV/GE/AU/EO/DS/HO/MI/
BI/NE

14533PLPREU 
PL

14533CNPREU 
CN

14533XXPREU 
XX

 XX: Per tutte le altre finiture fattibili riferirsi a questa fascia di prezzo. / 
Refer to this line of price for all other realizable finishes.

Non disponibile in TT - BU - ON - BM - HM - OM - AM - NM - BB / Not 
available TT - BU - ON - BM - HM - OM - AM - NM - BB

ABBINABILE A  / TO MATCH WITH :
Sifone / Siphon - 00067
Piletta clic-clac / Clic-clac waste  - 00079

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

9812 9982

1 4  O ’ C L O C K

CR CN NS PL BI NE OR OP AV GE AU DS EO HO MI
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O’Clock
Basin mixer

with clic/clac waste
Miscelatore lavabo
con piletta clic/clac

Cod. 14521CRPR
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O’Clock
Basin mixer with mms 150

extension and clic/clac waste
Miscelatore lavabo con prolunga

mm 150 e piletta clic/clac
Cod. 14532_PR
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O’Clock
Basin mixer with mms 150

long spout extension 
and clic/clac waste

Miscelatore lavabo con prolunga
bocca lunga mm 150
 e piletta clic/clac

Cod. 14520_PR
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Miscelatore lavabo a pavimento
Cod. 14533/PR

© Copyright of Mario Bongio s.r.l.

O’Clock Basin mixer to the floor
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Miscelatore lavabo a pavimento
Cod. 14533/PR
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O’Clock Basin mixer to the floor
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Miscelatore lavabo a pavimento
Cod. 14533/PR
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O’Clock Basin mixer to the floor
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CARTUCCIA E VITONE 
CARTRIDGE AND MECHANISM

AERATORE 
AERATOR

FLESSIBILE 
FLEXIBLE

DOCCETTA 
HANDSHOWER

PROLUNGA 
MIXER EXTENSION

DEVIATORE 
DIVERTER

Energy Economy System su richiesta / Energy Economy System upon request Energy Economy System su richiesta / Energy Economy System upon request

A C C E S S O R I  E  R I C A M B I  /  A C C E S S O R I E S  A N D  S P A R E  P A R T SF I N I T U R E  E  C O L O R I  /  F I N I S H E S  A N D  C O L O U R S

497496 P R O J E C T  C O L L E C T I O N S



1 4 5 2 4 / P R  

Miscelatore incasso. Built-in mixer.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

14524CRPR
CR

P A R T E  I N C A S S O  
B U I L T - I N  P A R T

P A R T E  E S T E R N A  D A  A B B I N A R E  
E X T E R N A L  M A T C H I N G  P A R T

F I N I T U R E  /  F I N I S H E S

09761    14524CRPREU 
CR

14524AVPREU 
AV/GE/AU/EO/DS/HO/MI/
NS/PL/NE/BI

14524CNPREU 
CN

14524XXPREU 
XX

 XX: Per tutte le altre finiture fattibili riferirsi a questa fascia di prezzo. / 
Refer to this line of price for all other realizable finishes.

Non disponibile in TT - BU - ON - BM - HM - OM - AM - NM - BB / Not 
available TT - BU - ON - BM - HM - OM - AM - NM - BB

P R O L U N G A   /  M I X E R  E X T E N S I O N

00100CRPRPR 00100XXPRPR 

Ricambio/prolunga per finiture diverse dal cromo. / Spare part/mixer 
extension for different finishes.

OPTIONAL: Scatola incasso per cartongesso / Built-in box for drywall and 
cavity wall 09702PBOX

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

9813

1 4 4 3 8 / 2 2 P R  

Miscelatore lavabo incasso con bocca 
230 mm.

Built-in basin mixer with 230 mms. 
spout.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

14438CR22PR
CR

P A R T E  I N C A S S O  
B U I L T - I N  P A R T

P A R T E  E S T E R N A  D A  A B B I N A R E  
E X T E R N A L  M A T C H I N G  P A R T

F I N I T U R E  /  F I N I S H E S

09761    14438CR22PREU 
CR

14438NS22PREU 
NS

14438AV22PREU 
AV/GE/AU/EO/DS/HO/MI/
NE/BI

14438PL22PREU 
PL

14438CN22PREU 
CN

14438XX22PREU 
XX

 XX: Per tutte le altre finiture fattibili riferirsi a questa fascia di prezzo. / 
Refer to this line of price for all other realizable finishes.

Non disponibile in TT - BU - ON - BM - HM - OM - AM - NM - BB / Not 
available TT - BU - ON - BM - HM - OM - AM - NM - BB

ABBINABILE A  / TO MATCH WITH :
Sifone / Siphon - 00067
Piletta clic-clac / Clic-clac waste  - 00079

P R O L U N G A   /  M I X E R  E X T E N S I O N

00100CRPRPR 00100XXPRPR 

Ricambio/prolunga per finiture diverse dal cromo. / Spare part/mixer 
extension for different finishes.

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

9813 9999CR

9999XX

Ricambio/prolunga per finiture diverse dal cromo. / Spare part/mixer 
extension for different finishes.

1 4 5 2 2 / P R  

Miscelatore bidet con piletta clic/ 
clac in ottone.

Bidet mixer with clic-clac waste.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

14522CRPR
CR

14522NSPR
NS

14522AVPR
AV/GE/AU/EO/DS/HO/MI/NE/BI

14522PLPR
PL

14522CNPR
CN

14522XXPR
XX

 XX: Per tutte le altre finiture fattibili riferirsi a questa fascia di prezzo. / 
Refer to this line of price for all other realizable finishes.

Non disponibile in TT - BU - ON - BM - HM - OM - AM - NM - BB / Not 
available TT - BU - ON - BM - HM - OM - AM - NM - BB

ABBINABILE A  / TO MATCH WITH :
Sifone / Siphon - 00066

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

9840 9977CR

9977XX

Ricambio per finiture diverse dal cromo. / Spare part for different finishes.

1 4 5 3 8 / 2 2 P R  

Miscelatore monocomando lavabo 
incasso con bocca da 220 mm.

Built-in basin mixer with 220 mms. 
spout.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

14538CR22PR
CR

P A R T E  I N C A S S O  
B U I L T - I N  P A R T

P A R T E  E S T E R N A  D A  A B B I N A R E  
E X T E R N A L  M A T C H I N G  P A R T

F I N I T U R E  /  F I N I S H E S

09761    14538CR22PREU 
CR

14538NS22PREU 
NS

14538AV22PREU 
AV/GE/AU/EO/DS/HO/MI/
NE/BI

14538PL22PREU 
PL

14538CN22PREU 
CN

14538XX22PREU 
XX

 XX: Per tutte le altre finiture fattibili riferirsi a questa fascia di prezzo. / 
Refer to this line of price for all other realizable finishes.

Disponibile con bocca da 160 mm. / Available with 160 mms. spout.

Non disponibile in TT - BU - ON - BM - HM - OM - AM - NM - BB / Not 
available TT - BU - ON - BM - HM - OM - AM - NM - BB

ABBINABILE A  / TO MATCH WITH :
Sifone / Siphon - 00067
Piletta clic-clac / Clic-clac waste  - 00079

P R O L U N G A   /  M I X E R  E X T E N S I O N

00100CRPRPR 00100XXPRPR 

Ricambio/prolunga per finiture diverse dal cromo. / Spare part/mixer 
extension for different finishes.

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

9813 9982

1 4 5 2 2 / P R  

Miscelatore bidet con piletta clic/ 
clac in ottone.

Bidet mixer with clic-clac waste.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

14522CRPR
CR

14522NSPR
NS

14522AVPR
AV/GE/AU/EO/DS/HO/MI/NE/BI

14522PLPR
PL

14522CNPR
CN

14522XXPR
XX

 XX: Per tutte le altre finiture fattibili riferirsi a questa fascia di prezzo. / 
Refer to this line of price for all other realizable finishes.

Non disponibile in TT - BU - ON - BM - HM - OM - AM - NM - BB / Not 
available TT - BU - ON - BM - HM - OM - AM - NM - BB

ABBINABILE A  / TO MATCH WITH :
Sifone / Siphon - 00066

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

9840 9977CR

9977XX

Ricambio per finiture diverse dal cromo. / Spare part for different finishes.

1 4 5 3 8 / 2 2 P R  

Miscelatore monocomando lavabo 
incasso con bocca da 220 mm.

Built-in basin mixer with 220 mms. 
spout.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

14538CR22PR
CR

P A R T E  I N C A S S O  
B U I L T - I N  P A R T

P A R T E  E S T E R N A  D A  A B B I N A R E  
E X T E R N A L  M A T C H I N G  P A R T

F I N I T U R E  /  F I N I S H E S

09761    14538CR22PREU 
CR

14538NS22PREU 
NS

14538AV22PREU 
AV/GE/AU/EO/DS/HO/MI/
NE/BI

14538PL22PREU 
PL

14538CN22PREU 
CN

14538XX22PREU 
XX

 XX: Per tutte le altre finiture fattibili riferirsi a questa fascia di prezzo. / 
Refer to this line of price for all other realizable finishes.

Disponibile con bocca da 160 mm. / Available with 160 mms. spout.

Non disponibile in TT - BU - ON - BM - HM - OM - AM - NM - BB / Not 
available TT - BU - ON - BM - HM - OM - AM - NM - BB

ABBINABILE A  / TO MATCH WITH :
Sifone / Siphon - 00067
Piletta clic-clac / Clic-clac waste  - 00079

P R O L U N G A   /  M I X E R  E X T E N S I O N

00100CRPRPR 00100XXPRPR 

Ricambio/prolunga per finiture diverse dal cromo. / Spare part/mixer 
extension for different finishes.

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

9813 9982
1 4 5 2 4 / P R  

Miscelatore incasso. Built-in mixer.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

14524CRPR
CR

P A R T E  I N C A S S O  
B U I L T - I N  P A R T

P A R T E  E S T E R N A  D A  A B B I N A R E  
E X T E R N A L  M A T C H I N G  P A R T

F I N I T U R E  /  F I N I S H E S

09761    14524CRPREU 
CR

14524AVPREU 
AV/GE/AU/EO/DS/HO/MI/
NS/PL/NE/BI

14524CNPREU 
CN

14524XXPREU 
XX

 XX: Per tutte le altre finiture fattibili riferirsi a questa fascia di prezzo. / 
Refer to this line of price for all other realizable finishes.

Non disponibile in TT - BU - ON - BM - HM - OM - AM - NM - BB / Not 
available TT - BU - ON - BM - HM - OM - AM - NM - BB

P R O L U N G A   /  M I X E R  E X T E N S I O N

00100CRPRPR 00100XXPRPR 

Ricambio/prolunga per finiture diverse dal cromo. / Spare part/mixer 
extension for different finishes.

OPTIONAL: Scatola incasso per cartongesso / Built-in box for drywall and 
cavity wall 09702PBOX

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

9813

1 4 4 3 8 / 2 2 P R  

Miscelatore lavabo incasso con bocca 
230 mm.

Built-in basin mixer with 230 mms. 
spout.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

14438CR22PR
CR

P A R T E  I N C A S S O  
B U I L T - I N  P A R T

P A R T E  E S T E R N A  D A  A B B I N A R E  
E X T E R N A L  M A T C H I N G  P A R T

F I N I T U R E  /  F I N I S H E S

09761    14438CR22PREU 
CR

14438NS22PREU 
NS

14438AV22PREU 
AV/GE/AU/EO/DS/HO/MI/
NE/BI

14438PL22PREU 
PL

14438CN22PREU 
CN

14438XX22PREU 
XX

 XX: Per tutte le altre finiture fattibili riferirsi a questa fascia di prezzo. / 
Refer to this line of price for all other realizable finishes.

Non disponibile in TT - BU - ON - BM - HM - OM - AM - NM - BB / Not 
available TT - BU - ON - BM - HM - OM - AM - NM - BB

ABBINABILE A  / TO MATCH WITH :
Sifone / Siphon - 00067
Piletta clic-clac / Clic-clac waste  - 00079

P R O L U N G A   /  M I X E R  E X T E N S I O N

00100CRPRPR 00100XXPRPR 

Ricambio/prolunga per finiture diverse dal cromo. / Spare part/mixer 
extension for different finishes.

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

9813 9999CR

9999XX

Ricambio/prolunga per finiture diverse dal cromo. / Spare part/mixer 
extension for different finishes.

1 4  O ’ C L O C K

CR CN NS PL BI NE OR OP AV GE AU DS EO HO MI

Bidet mixer
with clic/clac waste

Miscelatore bidet
con piletta clic/clac

Cod. 14522_PR
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O’Clock
Built-in basin mixer

with 220 mms spout
Miscelatore lavabo incasso

con bocca mm 220
Cod. 14438CR22PR

M. 1/2 Gas

F. 1/2 GasF. 1/2 Gas

F. 1/2 Gas
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O’Clock
Built-in shower mixerMiscelatore doccia incasso

Cod. 14524_PR

F. 1/2"

F. 1/2"

Ø96
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9 13

0

MIN 40 - MAX 67

33,5
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Ø
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O’Clock Green
Built-in basin mixer

with /220 mms spout
Miscelatore monocomando lavabo 
incasso con bocca da 220 mm

Cod. 14538/22

M. 1/2 Gas

F. 1/2 GasF. 1/2 Gas

F. 1/2 Gas
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O’Clock Green
Built-in basin mixer

with /220 mms spout
Miscelatore monocomando lavabo 
incasso con bocca da 220 mm

Cod. 14538/22

M. 1/2 Gas

F. 1/2 GasF. 1/2 Gas

F. 1/2 Gas

Ø6 0 Ø65

15

13
0

16
0/

22
0

12

40

42,5Ø

M
IN
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- M
AX

 5
5

20
6

35

CARTUCCIA E VITONE 
CARTRIDGE AND MECHANISM

AERATORE 
AERATOR

FLESSIBILE 
FLEXIBLE

DOCCETTA 
HANDSHOWER

PROLUNGA 
MIXER EXTENSION

DEVIATORE 
DIVERTER

Energy Economy System su richiesta / Energy Economy System upon request Energy Economy System su richiesta / Energy Economy System upon request

A C C E S S O R I  E  R I C A M B I  /  A C C E S S O R I E S  A N D  S P A R E  P A R T SF I N I T U R E  E  C O L O R I  /  F I N I S H E S  A N D  C O L O U R S

499498 P R O J E C T  C O L L E C T I O N S



1 4 5 1 9 / P R  

Miscelatore incasso con deviatore 
meccanico a 2 uscite.

Built-in mixer with 2 way mechanical 
diverter.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

14519CRPR
CR

P A R T E  I N C A S S O  
B U I L T - I N  P A R T

P A R T E  E S T E R N A  D A  A B B I N A R E  
E X T E R N A L  M A T C H I N G  P A R T

F I N I T U R E  /  F I N I S H E S

09763    14519CRPREU 
CR

14519AVPREU 
AV/GE/AU/EO/DS/HO/MI/
NS/PL/NE/BI

14519CNPREU 
CN

14519XXPREU 
XX

 XX: Per tutte le altre finiture fattibili riferirsi a questa fascia di prezzo. / 
Refer to this line of price for all other realizable finishes.

Non disponibile in TT - BU - ON - BM - HM - OM - AM - NM - BB / Not 
available TT - BU - ON - BM - HM - OM - AM - NM - BB

P R O L U N G A   /  M I X E R  E X T E N S I O N

00102CRPRP3 00102XXPRP3 

Ricambio/prolunga per finiture diverse dal cromo. / Spare part/mixer 
extension for different finishes.

OPTIONAL: Scatola incasso per cartongesso / Built-in box for drywall and 
cavity wall 09702PBOX

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

9813 9861

1 4 5 1 9 / 3 P R  

Miscelatore incasso con deviatore 
meccanico a 3 uscite.

Built-in mixer with 3 way mechanical 
diverter.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

14519CR03PR
CR

P A R T E  I N C A S S O  
B U I L T - I N  P A R T

P A R T E  E S T E R N A  D A  A B B I N A R E  
E X T E R N A L  M A T C H I N G  P A R T

F I N I T U R E  /  F I N I S H E S

09763/3    14519CR03PREU 
CR

14519AV03PREU 
AV/GE/AU/EO/DS/HO/MI/
NS/PL/NE/BI

14519CN03PREU 
CN

14519XX03PREU 
XX

 XX: Per tutte le altre finiture fattibili riferirsi a questa fascia di prezzo. / 
Refer to this line of price for all other realizable finishes.

Non disponibile in TT - BU - ON - BM - HM - OM - AM - NM - BB / Not 
available TT - BU - ON - BM - HM - OM - AM - NM - BB

P R O L U N G A   /  M I X E R  E X T E N S I O N

00102CRPRP3 00102XXPRP3 

Ricambio/prolunga per finiture diverse dal cromo. / Spare part/mixer 
extension for different finishes.

OPTIONAL: Scatola incasso per cartongesso / Built-in box for drywall and 
cavity wall 09702PBOX

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

9813 09860

1 4 5 2 4 / R P P R  

Miscelatore incasso. Built-in mixer.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

14524CRRPPR
CR

P A R T E  I N C A S S O  
B U I L T - I N  P A R T

P A R T E  E S T E R N A  D A  A B B I N A R E  
E X T E R N A L  M A T C H I N G  P A R T

F I N I T U R E  /  F I N I S H E S

09761    14524CRRPPREU 
CR

14524AVRPPREU 
AV/GE/AU/EO/DS/HO/MI/
NS/PL/NE/BI

14524CNRPPREU 
CN

14524XXRPPREU 
XX

 XX: Per tutte le altre finiture fattibili riferirsi a questa fascia di prezzo. / 
Refer to this line of price for all other realizable finishes.

Non disponibile in TT - BU - ON - BM - HM - OM - AM - NM - BB / Not 
available TT - BU - ON - BM - HM - OM - AM - NM - BB

P R O L U N G A   /  M I X E R  E X T E N S I O N

00100CRPRPR 00100XXPRPR 

Ricambio/prolunga per finiture diverse dal cromo. / Spare part/mixer 
extension for different finishes.

OPTIONAL: Scatola incasso per cartongesso / Built-in box for drywall and 
cavity wall 09702PBOX

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

9813

1 4 5 2 9 / P R  

Miscelatore incasso con deviatore 
automatico a 2 uscite.

Built-in mixer with 2 way automatic 
diverter.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

14529CRPR
CR

Non disponibile in altre finiture. / Not available in other finishes.

Il corpo incasso non può essere anticipato. / Built-in body cannot be 
delivered separately in advance. 

P R O L U N G A   /  M I X E R  E X T E N S I O N

00102CRPRPR

OPTIONAL: Scatola incasso per cartongesso / Built-in box for drywall and 
cavity wall 09702PBOX

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

9813 00114CRPR

1 4 5 2 9 / P R  

Miscelatore incasso con deviatore 
automatico a 2 uscite.

Built-in mixer with 2 way automatic 
diverter.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

14529CRPR
CR

Non disponibile in altre finiture. / Not available in other finishes.

Il corpo incasso non può essere anticipato. / Built-in body cannot be 
delivered separately in advance. 

P R O L U N G A   /  M I X E R  E X T E N S I O N

00102CRPRPR

OPTIONAL: Scatola incasso per cartongesso / Built-in box for drywall and 
cavity wall 09702PBOX

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

9813 00114CRPR

1 4 5 1 9 / P R  

Miscelatore incasso con deviatore 
meccanico a 2 uscite.

Built-in mixer with 2 way mechanical 
diverter.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

14519CRPR
CR

P A R T E  I N C A S S O  
B U I L T - I N  P A R T

P A R T E  E S T E R N A  D A  A B B I N A R E  
E X T E R N A L  M A T C H I N G  P A R T

F I N I T U R E  /  F I N I S H E S

09763    14519CRPREU 
CR

14519AVPREU 
AV/GE/AU/EO/DS/HO/MI/
NS/PL/NE/BI

14519CNPREU 
CN

14519XXPREU 
XX

 XX: Per tutte le altre finiture fattibili riferirsi a questa fascia di prezzo. / 
Refer to this line of price for all other realizable finishes.

Non disponibile in TT - BU - ON - BM - HM - OM - AM - NM - BB / Not 
available TT - BU - ON - BM - HM - OM - AM - NM - BB

P R O L U N G A   /  M I X E R  E X T E N S I O N

00102CRPRP3 00102XXPRP3 

Ricambio/prolunga per finiture diverse dal cromo. / Spare part/mixer 
extension for different finishes.

OPTIONAL: Scatola incasso per cartongesso / Built-in box for drywall and 
cavity wall 09702PBOX

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

9813 9861

1 4 5 1 9 / 3 P R  

Miscelatore incasso con deviatore 
meccanico a 3 uscite.

Built-in mixer with 3 way mechanical 
diverter.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

14519CR03PR
CR

P A R T E  I N C A S S O  
B U I L T - I N  P A R T

P A R T E  E S T E R N A  D A  A B B I N A R E  
E X T E R N A L  M A T C H I N G  P A R T

F I N I T U R E  /  F I N I S H E S

09763/3    14519CR03PREU 
CR

14519AV03PREU 
AV/GE/AU/EO/DS/HO/MI/
NS/PL/NE/BI

14519CN03PREU 
CN

14519XX03PREU 
XX

 XX: Per tutte le altre finiture fattibili riferirsi a questa fascia di prezzo. / 
Refer to this line of price for all other realizable finishes.

Non disponibile in TT - BU - ON - BM - HM - OM - AM - NM - BB / Not 
available TT - BU - ON - BM - HM - OM - AM - NM - BB

P R O L U N G A   /  M I X E R  E X T E N S I O N

00102CRPRP3 00102XXPRP3 

Ricambio/prolunga per finiture diverse dal cromo. / Spare part/mixer 
extension for different finishes.

OPTIONAL: Scatola incasso per cartongesso / Built-in box for drywall and 
cavity wall 09702PBOX

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

9813 09860

1 4 5 2 4 / R P P R  

Miscelatore incasso. Built-in mixer.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

14524CRRPPR
CR

P A R T E  I N C A S S O  
B U I L T - I N  P A R T

P A R T E  E S T E R N A  D A  A B B I N A R E  
E X T E R N A L  M A T C H I N G  P A R T

F I N I T U R E  /  F I N I S H E S

09761    14524CRRPPREU 
CR

14524AVRPPREU 
AV/GE/AU/EO/DS/HO/MI/
NS/PL/NE/BI

14524CNRPPREU 
CN

14524XXRPPREU 
XX

 XX: Per tutte le altre finiture fattibili riferirsi a questa fascia di prezzo. / 
Refer to this line of price for all other realizable finishes.

Non disponibile in TT - BU - ON - BM - HM - OM - AM - NM - BB / Not 
available TT - BU - ON - BM - HM - OM - AM - NM - BB

P R O L U N G A   /  M I X E R  E X T E N S I O N

00100CRPRPR 00100XXPRPR 

Ricambio/prolunga per finiture diverse dal cromo. / Spare part/mixer 
extension for different finishes.

OPTIONAL: Scatola incasso per cartongesso / Built-in box for drywall and 
cavity wall 09702PBOX

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

9813

1 4  O ’ C L O C K

CR CN NS PL BI NE OR OP AV GE AU DS EO HO MI
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Built-in shower mixerMiscelatore doccia incasso
O’Clock

Cod. 14524_RPPR

Ø 65

13
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O’Clock
Built-in shower mixer

with diverter
Miscelatore doccia

incasso con deviatore

Cod. 14529_PR

F. 1/2"G.

F. 1/2"G. F. 1/2"G.

20
Ø

MAX 54mm / MIN 38mm

11
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Ø 150F. 1/2"G.

1/2" USCITA - EXIT

1/2" USCITA - EXIT

1/2" USCITA - EXIT

1/2" USCITA - EXIT

1/2" USCITA - EXIT

FREDDA 
  COLD

FREDDA 
  COLD

CALDA
  HOT
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  HOT
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Cod. 14519_PR
O’Clock Miscelatore doccia incasso 

con deviatore meccanico 
Built-in mixer 

with mechanical diverter 

F. 1/2"G.

F. 1/2"G.

21
Ø

MAX 60mm / MIN 37mm

11
4
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Ø 150

F. 1/2"G.

1/2" USCITA - EXIT

1/2" USCITA - EXIT

FREDDA 
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  HOT
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Cod. 14519_PR
O’Clock Miscelatore doccia incasso 

con deviatore meccanico 
Built-in mixer 

with mechanical diverter 

F. 1/2"G.

F. 1/2"G.

21
Ø

MAX 60mm / MIN 37mm

11
4

52

Ø 150

F. 1/2"G.

1/2" USCITA - EXIT

1/2" USCITA - EXIT

FREDDA 
  COLD

CALDA
  HOT
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0

42,5Ø

© Copyright of Bongio s.r.l.

Mario Bongio s.r.l.
Via Aldo Moro, 2

28017 San Maurizio d’Opaglio (NO) - Italy
tel:  +39 0322 967248 fax:  +39 0322 950012

www.bongio.com

O’Clock
Built-in shower mixer
with 3 ways diverter

Miscelatore incasso doccia
con deviatore a 3 uscite

Cod. 14529_03PR

F. 1/2"G.

F. 1/2"G. F. 1/2"G.
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MAX 60mm / MIN 37mm

11
4
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Ø 150

F. 1/2"G.

1/2" USCITA - EXIT

1/2" USCITA - EXIT

1/2" USCITA - EXIT

FREDDA 
  COLD
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  HOT
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O’Clock
Built-in shower mixer
with 3 ways diverter

Miscelatore incasso doccia
con deviatore a 3 uscite

Cod. 14529_03PR

F. 1/2"G.

F. 1/2"G. F. 1/2"G.

21
Ø

MAX 60mm / MIN 37mm

11
4

52

Ø 150

F. 1/2"G.

1/2" USCITA - EXIT

1/2" USCITA - EXIT

1/2" USCITA - EXIT

FREDDA 
  COLD

CALDA
  HOT

13
0

42,5Ø
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O’Clock
Built-in shower mixer
with 3 ways diverter

Miscelatore incasso doccia
con deviatore a 3 uscite

Cod. 14529_03PR

F. 1/2"G.

F. 1/2"G. F. 1/2"G.

21
Ø

MAX 60mm / MIN 37mm

11
4

52

Ø 150

F. 1/2"G.

1/2" USCITA - EXIT

1/2" USCITA - EXIT

1/2" USCITA - EXIT

FREDDA 
  COLD

CALDA
  HOT

13
0

42,5Ø
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O’Clock
Built-in shower mixer
with 3 ways diverter

Miscelatore incasso doccia
con deviatore a 3 uscite

Cod. 14529_03PR

F. 1/2"G.

F. 1/2"G. F. 1/2"G.

21
Ø

MAX 60mm / MIN 37mm

11
4

52

Ø 150

F. 1/2"G.

1/2" USCITA - EXIT

1/2" USCITA - EXIT

1/2" USCITA - EXIT

FREDDA 
  COLD

CALDA
  HOT

13
0

42,5Ø

CARTUCCIA E VITONE 
CARTRIDGE AND MECHANISM

AERATORE 
AERATOR

FLESSIBILE 
FLEXIBLE

DOCCETTA 
HANDSHOWER

PROLUNGA 
MIXER EXTENSION

DEVIATORE 
DIVERTER

A C C E S S O R I  E  R I C A M B I  /  A C C E S S O R I E S  A N D  S P A R E  P A R T SF I N I T U R E  E  C O L O R I  /  F I N I S H E S  A N D  C O L O U R S

501500 P R O J E C T  C O L L E C T I O N S



1 4 5 3 0 / D P R  

Gruppo vasca incasso completo con 
set doccia duplex e deviatore 
meccanico.

Built-in bath & shower mixer with 
duplex shower set and mechanical 
diverter.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

14530CR0DPR
CR

P A R T E  I N C A S S O  
B U I L T - I N  P A R T

P A R T E  E S T E R N A  D A  A B B I N A R E  
E X T E R N A L  M A T C H I N G  P A R T

F I N I T U R E  /  F I N I S H E S

9763    14530CR0DPREU 
CR

14530NS0DPREU 
NS/PL

14530AV0DPREU 
AV/GE/AU/EO/DS/HO/MI/
NE/BI

14530CN0DPREU 
CN

14530XX0DPREU 
XX

 XX: Refer to this line of price for all other realizable finishes. / Refer to 
this line of price for all other realizable finishes.

Non disponibile in TT - BU - ON - BM - HM - OM - AM - NM - BB / Not 
available TT - BU - ON - BM - HM - OM - AM - NM - BB

P R O L U N G A   /  M I X E R  E X T E N S I O N

00102CRPRP3 00102XXPRP3 

Ricambio per finiture diverse dal cromo. / Spare part for different finishes.

OPTIONAL: Scatola incasso per cartongesso / Built-in box for drywall and 
cavity wall 09702PBOX

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

9813 9996CR

9996XX 9611CR

9600XXPV 9600XX

00850CR0E 00850XX00

9861

Ricambio per finiture diverse dal cromo. / Spare part for different finishes.
Per le finiture verniciate e satinate il flessibile verrà fornito in PVC nero. / 

The flexible hose will be supplied in black PVC for painted and matt finishes.
Ricambio per finiture galvaniche diverse dal cromo. / Spare part for 

galvanic finishes different from chrome.

1 4 5 2 3 / P R  

Miscelatore doccia esterno. External shower mixer.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

14523CRPR
CR

14523AVPR
AV/GE/AU/EO/DS/HO/MI/NS/PL/NE/BI

14523CNPR
CN

14523XXPR
XX

 XX: Per tutte le altre finiture fattibili riferirsi a questa fascia di prezzo. / 
Refer to this line of price for all other realizable finishes.

Non disponibile in TT - BU - ON - BM - HM - OM - AM - NM - BB / Not 
available TT - BU - ON - BM - HM - OM - AM - NM - BB

ABBINABILE A  / TO MATCH WITH :
Saliscendi / Sliding rail  - 14876/PR

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

9838

1 4 5 2 6 / D P R  

Miscelatore vasca esterno con set 
doccia.

External bath mixer with shower set.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

14526CR0DPR
CR

14526NS0DPR
NS/PL/NE/BI

14526CN0DPR
CN

14526XX0DPR
XX

Nelle varianti colore verniciate e satinate alcuni particolari saranno in 
finitura galvanica per garantire gli standard qualitativi.  / To assure our 
quality standard on colored and satin product, some details remain in 
galvanic finishes.
 XX: Per tutte le altre finiture fattibili riferirsi a questa fascia di prezzo. / 

Refer to this line of price for all other realizable finishes.

Non disponibile in TT - BU - ON - BM - HM - OM - AM - NM - BB / Not 
available TT - BU - ON - BM - HM - OM - AM - NM - BB

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

9819 9972

9611CR 9600XXPV

9600XX 00850CR0E

00850XX00 00136CR

00136XX

Per le finiture verniciate e satinate il flessibile verrà fornito in PVC nero. / 
The flexible hose will be supplied in black PVC for painted and matt finishes.

Ricambio per finiture galvaniche diverse dal cromo. / Spare part for 
galvanic finishes different from chrome.

Ricambio per finiture diverse dal cromo. / Spare part for different finishes.

1 4 5 2 6 / D P R  

Miscelatore vasca esterno con set 
doccia.

External bath mixer with shower set.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

14526CR0DPR
CR

14526NS0DPR
NS/PL/NE/BI

14526CN0DPR
CN

14526XX0DPR
XX

Nelle varianti colore verniciate e satinate alcuni particolari saranno in 
finitura galvanica per garantire gli standard qualitativi.  / To assure our 
quality standard on colored and satin product, some details remain in 
galvanic finishes.
 XX: Per tutte le altre finiture fattibili riferirsi a questa fascia di prezzo. / 

Refer to this line of price for all other realizable finishes.

Non disponibile in TT - BU - ON - BM - HM - OM - AM - NM - BB / Not 
available TT - BU - ON - BM - HM - OM - AM - NM - BB

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

9819 9972

9611CR 9600XXPV

9600XX 00850CR0E

00850XX00 00136CR

00136XX

Per le finiture verniciate e satinate il flessibile verrà fornito in PVC nero. / 
The flexible hose will be supplied in black PVC for painted and matt finishes.

Ricambio per finiture galvaniche diverse dal cromo. / Spare part for 
galvanic finishes different from chrome.

Ricambio per finiture diverse dal cromo. / Spare part for different finishes.

1 4 5 3 0 / D P R  

Gruppo vasca incasso completo con 
set doccia duplex e deviatore 
meccanico.

Built-in bath & shower mixer with 
duplex shower set and mechanical 
diverter.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

14530CR0DPR
CR

P A R T E  I N C A S S O  
B U I L T - I N  P A R T

P A R T E  E S T E R N A  D A  A B B I N A R E  
E X T E R N A L  M A T C H I N G  P A R T

F I N I T U R E  /  F I N I S H E S

9763    14530CR0DPREU 
CR

14530NS0DPREU 
NS/PL

14530AV0DPREU 
AV/GE/AU/EO/DS/HO/MI/
NE/BI

14530CN0DPREU 
CN

14530XX0DPREU 
XX

 XX: Refer to this line of price for all other realizable finishes. / Refer to 
this line of price for all other realizable finishes.

Non disponibile in TT - BU - ON - BM - HM - OM - AM - NM - BB / Not 
available TT - BU - ON - BM - HM - OM - AM - NM - BB

P R O L U N G A   /  M I X E R  E X T E N S I O N

00102CRPRP3 00102XXPRP3 

Ricambio per finiture diverse dal cromo. / Spare part for different finishes.

OPTIONAL: Scatola incasso per cartongesso / Built-in box for drywall and 
cavity wall 09702PBOX

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

9813 9996CR

9996XX 9611CR

9600XXPV 9600XX

00850CR0E 00850XX00

9861

Ricambio per finiture diverse dal cromo. / Spare part for different finishes.
Per le finiture verniciate e satinate il flessibile verrà fornito in PVC nero. / 

The flexible hose will be supplied in black PVC for painted and matt finishes.
Ricambio per finiture galvaniche diverse dal cromo. / Spare part for 

galvanic finishes different from chrome.

1 4  O ’ C L O C K

CR CN NS PL BI NE OR OP AV GE AU DS EO HO MI

Mario Bongio s.r.l.
Via Aldo Moro, 2

28017 San Maurizio d’Opaglio (NO) - Italy
tel:  +39 0322 967248 fax:  +39 0322 950012

www.bongio.com

External shower mixerMiscelatore doccia esterno
Cod. 14523-PR

© Copyright of Mario Bongio s.r.l.

O’Clock

158
85,5

150 ±20
64Ø 64Ø

G1/2

G1/2 G1/2

42
Ø

251 194
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O’Clock
External bath mixer

with shower set
Miscelatore vasca esterno

con set doccia
Cod. 14526_0DPR

G. 1/2"G. 1/2"

42
Ø

36

150
150 ±20

12

18
5

23Ø

44

R1 7

80

249

Ø 60 Ø 60
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Built-in bath and shower mixer 
with duplex shower set

Gruppo vasca incasso con
set doccia duplex

Cod. 14530/DPR

1/2" USCITA - EXIT

1/2" USCITA - EXIT

1/2" USCITA - EXIT

1/2" USCITA - EXIT

FREDDA 
  COLD

FREDDA 
  COLD

CALDA
  HOTCALDA

  HOT

O’Clock

Flex 1500

18
5

F. 1/2"

F. 1/2"

MIN 37- MAX 60

220
M. 1/2"

Ø 60

11
4

76

Ø
65

24
Ø

150

52

13
0

60
Ø

80

23Ø

G
1/

2
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Built-in bath and shower mixer 
with duplex shower set

Gruppo vasca incasso con
set doccia duplex

Cod. 14530/DPR

1/2" USCITA - EXIT

1/2" USCITA - EXIT

1/2" USCITA - EXIT

1/2" USCITA - EXIT

FREDDA 
  COLD

FREDDA 
  COLD

CALDA
  HOTCALDA

  HOT

O’Clock

Flex 1500

18
5

F. 1/2"

F. 1/2"

MIN 37- MAX 60

220
M. 1/2"

Ø 60

11
4

76

Ø
65

24
Ø

150

52

13
0

60
Ø

80

23Ø

G
1/

2
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CARTUCCIA E VITONE 
CARTRIDGE AND MECHANISM

AERATORE 
AERATOR

FLESSIBILE 
FLEXIBLE

DOCCETTA 
HANDSHOWER

PROLUNGA 
MIXER EXTENSION

DEVIATORE 
DIVERTER

A C C E S S O R I  E  R I C A M B I  /  A C C E S S O R I E S  A N D  S P A R E  P A R T SF I N I T U R E  E  C O L O R I  /  F I N I S H E S  A N D  C O L O U R S

D e t t a g l i o  f l e s s i b i l i  /  F l e x i b l e  d e t a i l s  p a g .  3 6

D e t t a g l i o  f l e s s i b i l i  /  F l e x i b l e  d e t a i l s  p a g .  3 6

503502 P R O J E C T  C O L L E C T I O N S



1 4 8 8 9 / S L  

Soffione doccia tondo a parete in 
acciaio con funzione pioggia non 
ispezionabile.

Steel wall shower head with 
rain function not inspectionable.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

14889CRSL
CR

Sistema anticalcare Fast Clean. Pressione dinamica minima di utilizzo 0,5
bar. Portata a pressione dinamica 3 bar - 20 l/min. / Fast Clean shower. 
Minimum dynamic pressure of use 0,5 bar. Flow rates at dynamic pressure 3 
bar - 20 l/min.

Non disponibile in altre finiture. / Not available in other finishes.

1 4 5 3 1 / D P R  

Miscelatore bordo vasca con set 
doccia.

Deck bath mixer with handshower set.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

14531CR0DPR
CR

14531AV0DPR
AV/GE/AU/EO/DS/HO/MI/PL/NE/BI

14531NS0DPR
NS

14531CN0DPR
CN

14531XX0DPR
XX

 XX: Per tutte le altre finiture fattibili riferirsi a questa fascia di prezzo. / 
Refer to this line of price for all other realizable finishes.

Non disponibile in TT - BU - ON - BM - HM - OM - AM - NM - BB / Not 
available TT - BU - ON - BM - HM - OM - AM - NM - BB

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

9813 9996CR

9996XX 9606CR

9606XX 00850CR0E

00850XX00 00127CR

00127XX

Ricambio per finiture diverse dal cromo. / Spare part for different finishes.

1 4 8 8 9  

Soffione doccia tondo a parete in 
acciaio con funzione pioggia 
ispezionabile.

Steel wall shower head with 
rain function inspectionable.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

14889CR00
CR

14889AV00
AV/GE/AU/EO/DS/HO/MI/NE/BI

14889NS00
NS/PL

14889CN00
CN

14889XX00
XX

 XX: Per tutte le altre finiture fattibili riferirsi a questa fascia di prezzo. / 
Refer to this line of price for all other realizable finishes.

Sistema anticalcare Fast Clean. Pressione dinamica minima di utilizzo 0,5
bar. Portata a pressione dinamica: uscita doccia 3 bar - 15 l/min. / Fast 
Clean shower. Minimum dynamic pressure of use 0,5 bar. Flow rates at 
dynamic pressure: rain exit 3 bar - 15 l/min.

Non disponibile in TT - BU - ON - BM - AM - NM - HM - OM - BB / Not 
available TT - BU - ON - BM - AM - NM - HM - OM - BB

1 4 5 3 1 / D P R  

Miscelatore bordo vasca con set 
doccia.

Deck bath mixer with handshower set.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

14531CR0DPR
CR

14531AV0DPR
AV/GE/AU/EO/DS/HO/MI/PL/NE/BI

14531NS0DPR
NS

14531CN0DPR
CN

14531XX0DPR
XX

 XX: Per tutte le altre finiture fattibili riferirsi a questa fascia di prezzo. / 
Refer to this line of price for all other realizable finishes.

Non disponibile in TT - BU - ON - BM - HM - OM - AM - NM - BB / Not 
available TT - BU - ON - BM - HM - OM - AM - NM - BB

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

9813 9996CR

9996XX 9606CR

9606XX 00850CR0E

00850XX00 00127CR

00127XX

Ricambio per finiture diverse dal cromo. / Spare part for different finishes.

1 4  O ’ C L O C K

CR CN NS PL BI NE OR OP AV GE AU DS EO HO MI
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O’Clock 
Cod. 14889

Built-in roud shower headBraccio doccia tondo in acciaio a muro

M . 1/2"

M . 1/2"

495,5

R
140

22
5

12
0

7

16
0

5,5

60

467
24

11

14

21

18

1414

11

14 14

0
2,5

5
7,5

10
12,5

15
17,5

20
22,5

25
27,5

30

0 1 2 3 4 5
Pressione Bar
Bar Pressure

Po
rt

at
a 

Lm
in

.
L/

m
in

 fl
ow

 ra
te

Doccia/Shower Con Limitatore/ With limitation system
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O’Clock
Cod. 14531_0DPR Miscelatore bordo

vasca con set doccia
Deck bath mixer with

handshower set

Flex 2000mm.

23Ø

18
5

60Ø

100

Sp
es

so
 m

as
si

m
o 

de
l p

ia
no

 m
m

.1
5

24Ø

60Ø

131

16
0

M
AX

 2
5m

m
.

M
AX

 2
5m

m
.

MAX 500 mm.

Ø 60
Ø 60

86

Ø  27 Ø  27
Ø  48Ø  25

60

160

R
30

R
30
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SOFFIONI A PARETE
Cod. 14889CRSLPR Round wall shower arm

with rain function.
Braccio doccia tondo 
a parete con getto a pioggia.

Pressione dinamica minima di utilizzo 0,5  bar.
Minimum dynamic pressure of use: 0,5 Bar.

PORTATE A PRESSIONE DINAMICA SENZA LIMITATORE
FLOW RATES AT DYNAMIC PRESSURE WITHOUT LIMITATION SYSTEM

-Uscita Doccia                                               1 bar                    14      l/min
- Shower    exit                                              2 bar                    19,5   l/min
                                                                        3 bar                    25      l/min
                                                                        4 bar                    29,4   l/min
                                                                         5 bar                   32      l/min

32

14

19,5

29,4

25

0

3,5
7

10,5

14
17,5

21
24,5

28

31,5
35

38,5

0 1 2 3 4 5
Pressione Bar
Bar Pressure

Po
rta

ta
 L

m
in

.
L/

m
in

 fl
ow
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te

Doccia/Shower

IN - M.1/2"GAS
120155

R 140

500

22
5

248
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SOFFIONI A PARETE
Cod. 14889CRSLPR Round wall shower arm

with rain function.
Braccio doccia tondo 
a parete con getto a pioggia.

Pressione dinamica minima di utilizzo 0,5  bar.
Minimum dynamic pressure of use: 0,5 Bar.

PORTATE A PRESSIONE DINAMICA SENZA LIMITATORE
FLOW RATES AT DYNAMIC PRESSURE WITHOUT LIMITATION SYSTEM

-Uscita Doccia                                               1 bar                    14      l/min
- Shower    exit                                              2 bar                    19,5   l/min
                                                                        3 bar                    25      l/min
                                                                        4 bar                    29,4   l/min
                                                                         5 bar                   32      l/min

32

14

19,5

29,4

25
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3,5
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0 1 2 3 4 5
Pressione Bar
Bar Pressure
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.
L/

m
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Doccia/Shower

IN - M.1/2"GAS
120155

R 140

500

22
5

248

CARTUCCIA E VITONE 
CARTRIDGE AND MECHANISM

AERATORE 
AERATOR

FLESSIBILE 
FLEXIBLE

DOCCETTA 
HANDSHOWER

PROLUNGA 
MIXER EXTENSION

DEVIATORE 
DIVERTER

A C C E S S O R I  E  R I C A M B I  /  A C C E S S O R I E S  A N D  S P A R E  P A R T SF I N I T U R E  E  C O L O R I  /  F I N I S H E S  A N D  C O L O U R S

505504 P R O J E C T  C O L L E C T I O N S




